

До
Председателя на Научно жури
Определено със Заповед № РД-26-2401/14.12.2023 г.
На Изпълнителния директор на „УМБАЛСМ Н.И.Пирогов“
Чл.кор.проф. д-р Николай Габровски, дмн

СТАНОВИЩЕ

От проф. д-р Венцислав Тодоров Цветков, дм

Относно: Конкурс за заемане на академична длъжност „доцент“, област на Висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.1.Медицина, по научна специалност „Неврохирургия“, за нуждите на Клиника по Лицево-челюстна хирургия

За участие в конкурса е подал документи един кандидат – д-р Светослав Василев Славков, дм. Проверка на документите е извършена от комисия по допускане. Всички материали отговарят на Закона за развитие на академичния състав и Раздел III от Правилник за развитие на академичния състав на „УМБАЛСМ Н.И.Пирогов“ ЕАД –гр. София за условията и реда за заемане на академична длъжност „доцент“.

Д-р Славков е роден в гр. Костенец през 1970 г. Завършва първото си висше образование по „Стоматология“ през 1996 г., а през 2008 г. придобива втора магистратура по „Медицина“ – и двете в Медицински университет – гр. София. Придобива две медицински специалности и по двата магистърски профила- през 2002 г. по „Орална хирургия“, а през 2007 г. по „Лицево-челюстна хирургия“. Професионалното си развитие започва в Специализираната болница по ЛЧХ- гр. София, до нейното сливане в „УМБАЛСМ Н.И.Пирогов“ ЕАД –гр. София. В настоящият момент изпълнява длъжността началник на Клиника по „Лицево-челюстна хирургия“ към Пирогов, за чийто нуждите е обявена настоящата процедура.

Д-р Славков притежава допълнителни квалификации и специализации в областта на двете специалности като курс по „Ортогнатична хирургия“, „Бимаксиларна и Краниофациална хирургия“, „Плоскоклетъчни карциноми на главата и шията“, “Form with Function: Current Standarts in Tissue Preservation and Simplant Site Development”, “AO CMF

Lighthouse Course – Reconstructive Surgery in Head and Neck with Flop Harvesting (with Human Anatomical Specimens) и др. Член е на ЕВРОПЕЙСКАТА АСОЦИАЦИЯ ПО КРАНИО ФАЦИАЛНА ХИРУРГИЯ, Български Зъболекарски Съюз (БЗС), Български Лекарски Съюз (БЛС).

Анализът на представената научна продукция на кандидата показва задълбочен и устойчив интерес в няколко направления обхващащи познания, технически умения и преценки в областта на лицево-челюстната и оралната хирургия. Изложени са широк спектър от научни търсения върху диагнозата и лечението на болестите в лицево-челюстна и шийната област, както и специфични хирургични заболявания на устната кухина и околните тъкани. На базата на над 28 години професионален опит са проучени лицево-челюстната онкология и травматология, заболявания на „Вария“, лицево-челюстна пластично-възстановителна, реконструктивна и ортогнатична хирургия (вродени и придобити дефекти). Оперативни интервенции са извършени както в планов, така и в спешен порядък чрез нови лечебни подходи и разширен анализ на диагностичните методи и постоперативния контрол и грижи. Научните интереси на д-р Светослав Славков са в сферата на съвременните дигитални технологии, триизмерно моделиране и принтиране, съвременните концепции в хирургичния контрол на злокачествените заболявания на дълбоките зони на устната кухина и фаринкса.

Науко-метричната характеристика на представените материали надхвърлят минималните национални изисквания и завишените изисквания на научния съвет на „УМБАЛСМ Н.И.Пирогов“ ЕАД –гр. София за IF и допълнителни точки от публикации по показател Г. В конкурса за рецензиране са представени трийсет пълнотекстови публикации, десет от които реферирани в световни бази данни, а останалите в Националния референтен списък на НАЦИД, и една монография на базата на защитен дисертационен труд. Онагледени са по следният начин:

Група от показатели	Съдържание	ДОЦЕНТ Минимален брой точки според националните изисквания	Изискуеми точки според изискванията на УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов“ ЕАД - гр. София	Налични точки съгласно предоставените науко-метрични данни на кандидата
А	Показател 1	50	50	50
Б	Показател 2	-	-	-

В	Показатели 3 или 4	100	100	133
Г	Сума от показателите от 5 до 9	200 (160 за ПН 7.6)	250	252,56
Д	Сума от показателите от 10 до 12	50	50	60
Е	Сума от показателите от 13 до края	-	-	200
Ж	IF (касае само изискванията на УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов”)	-	5	6,2

Като научни приноси могат да се изведат:

- Въвеждане на метод за интраоперативното електрофизиологично невромониторирание за запазване на функционално важни нервни структури при хирургия на паротидната жлеза;
- Утвърждаване на техника за извършване на тънкоиглената аспирационна биопсия под ехографски контрол като сигурен и надежден метод при диагностициране на пациенти с тумори на слюнчените жлези;
- Провеждане на изследвания с доказателствена стойност при лечение на Eagle синдром;
- Въвеждане на ново клинично поведение при лечение на гранолиран клетъчен тумор; Утвърждава комбинирана палиативна терапия при болни в напреднал стадии на онкологично заболяване;
- Използван е оригинален подход за оперативен достъп при лечение на одонтогенни тумори;
- Направен е анализ на мултидисциплинарния подход при лечение на онкологичните заболявания;

В ЗАКЛЮЧЕНИЕ, направеният анализ на научната и диагностично-лечебната дейност на д-р Светослав Славков, показва, че те отговарят и надхвърлят качествените и количествените критерии за развитие на академичния съства в „УМБАЛСМ Н.И.Пирогов” ЕАД –гр. София, което ми дават основание да подкрепя кандидатурата му и убедено да гласувам положително за заемането му на академична длъжност „доцент” по научна специалност „Неврохирургия” за нуждите на Клиника по лицево-челюстна хирургия към „УМБАЛСМ Н.И.Пирогов” ЕАД –гр. София.

Гр. София

проф. д-р Вецислав Цветков, дм